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Ata nº 015/15 

 

                     Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2015, as 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 013/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura dos Ofícios PM nº. 119/15 de 19 de 

junho de 2015 e Oficio PM nº.123/15 de 29 de junho de 2015, que encaminham os Projetos de 

Lei Municipal a serem apreciados pelos vereadores. Após o 1º Secretário passou a fazer a 

leitura do Projeto de Lei do Municipal nº 030/15, de 19 de junho de 2015 que Institui o Plano 

Municipal de Atendimento Sócio Educativo de Cruzaltense. O Projeto foi colocado em 

discussão, como ninguém se manifestou foi aprovado por unanimidade. Também foi feita a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 031/2015, de 19 de junho de 2015 que Altera art. 10 da 

Lei Municipal nº 1034/2015 de 26 de janeiro de 2015. Posto em discussão como não houve 

manifestação foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 032/15, de 19 de junho de 2015 que Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a Prorrogar contratação em caráter temporário. O Projeto foi 

posto em discussão e como ninguém se manifestou foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 033/15 de 19 de junho 

de 2015, que Autoriza a concessão de auxílio a entidades sem fins lucrativos e da outras 

providências. Posto em discussão ninguém se manifestou e em votação recebeu aprovação 

unânime. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 034/15 de 19 de junho 

de 2015, que Altera dispositivos da Lei Municipal 903/13, quanto à gratificação de serviço 

para comissão Permanente de Licitações, e da outras providências. O Projeto foi posto em 

discussão e após foi colocado em votação e tendo sido rejeitado por 6 (seis) votos a 2 (dois), 

sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri 

Balbinot, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João 
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Bampi e os demais Vereadores Srª. Leandra Pertuzzatti e Sr. Ari de Pauli foram favoráveis ao 

Projeto. Logo após o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretario que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 035/15 de 19 de junho de 2015, que Altera a Lei Municipal nº 672 de 24 de 

julho de 2009, que dispõe sobre o Controle Interno no Município e dá outras providências. 

Posto em discussão ninguém se manifestou, assim foi posto em votação e rejeitado por 6(seis) 

votos a 2(dois), sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, 

Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. 

Selvino João Bampi e os demais Vereadores e Srª. Leandra Pertuzzatti e Sr. Ari de Pauli 

foram favoráveis ao Projeto. Feita a leitura do Projeto nº036/15 de 29 de junho de 2015, que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar despesas com a FRINAPE e da outras 

providências. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime, disse que tudo se 

resulta em pegar dinheiro público e usar para diversos fins, a dificuldade está tão grande e não 

teria necessidade de gastar esse valor, acha que deveria ser feito um planejamento de recursos 

com a própria comunidade dela, comentou que a Capela Santo Antônio arrecadou um bom 

lucro e que poderiam ter repassado para Rainha que ira representar o Município um valor 

estimado de R$ 2.000.00, para os gastos que ira ter. Diz que todas as coisas são feitas erradas, 

tudo que é de custo tem que sair da Prefeitura, sendo que em nosso Município há falta de 

medicamentos, na realidade quase tudo, e o Sr. Prefeito se queixando que não há recursos 

para outros fins. Disse que está na hora de mudar algumas coisas, fala que é favorável ao 

Projeto, mas não dessa forma, pois poderia ter sido diferente as coisas, deixando claro que não 

tem nada contra a Rainha. Sr. Vereador Ari pediu uma aparte que foi concedida e salientou 

que concorda com as palavras do Sr. Vereador Jaime, dizendo que na Saúde falta 

medicamentos e as estradas estão sem condições, disse por fim ser contra o Projeto. O Projeto 

continuou em discussão, mas como ninguém mais se manifestou foi colocado em votação, 

aprovado por 6(seis) votos a 2(dois), sendo que os votos favoráveis foram dos Srs. 

Vereadores, Sr. Jaime Strada, Srª. Leandra Pertuzzatti, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio 

Luis Müller, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi e os demais Vereadores o Sr. Ari de 

Pauli e Sr. Mauri Balbinot foram contrários ao Projeto. Como não havia mais Projetos e nem 

indicações passou-se para os assuntos gerais. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição. 
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Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Sérgio, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os 

Srs. Vereadores e o Ex-Secretário da Educação Sr. Fantini, fez um breve comentário sobre o 

valor destinado ao Grupo Italiano de R$ 4.000.00, disse que este recurso foi economizado no 

ano passado no legislativo para o Executivo repassar ao Coral e as demais entidades citadas 

na indicação feita pelos Srs. Vereadores no ano 2015, falou que os Srs. Vereadores deram 

uma força para hoje terem esse recurso em mãos,  sabe-se também que o Coral Italiano 

representa e leva o nome do nosso Município a vários lugares da região. Comentou também e 

pediu ao líder do governo sobre os aparelhos de ar condicionados que eram para terem sido 

instalados com o recurso repassado pela Câmara, pois vê a necessidade para o melhoramento 

e desempenho dos alunos tanto no inverno quanto no verão. Comentou também que foi 

repassado recursos para a iluminação, onde até hoje não viu resultado. O Sr. Presidente Ivo 

falou que está mais do que na hora do Prefeito enviar o Projeto desses pedidos que foram 

feitos, pois as crianças sofrem com o clima. O Sr. Vereador Sérgio salientou que o ensino esta 

bom mas que ajudaria no desenvolvimento das crianças. Por fim agradeceu. Com a palavra o 

Sr. Vereador Mauri, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, ex 

secretário Sr. Fantini, se manifestou a respeito de ter votado contra o Projeto em relação a 

Frinape, diz não ser contra a Rainha, mas sim contra os problemas que o Município está 

enfrentando, com a falta de recursos, completa as palavras do Sr. Vereador Ari onde na saúde 

há falta de medicamentos, também não há recursos na agricultura. Falou em sessões passadas 

para que se terceirizasse uma máquina de silagem para ajudar os Munícipes, já que no ano 

passado foi vendida a máquina em bom estado. Disse que foi vendido um trator para arrecadar 

dinheiro e agora estão gastando com a Frinape, não tendo lucro nenhum para Município, mas 

sim somente despesas. Outro assunto que leva a tribuna é sobre a venda do caminhão de 

silagem, diz que os agricultores pediram que não fosse vendido, pois os mesmos precisam. 

Disse que o custo para fazer um caminhão de silagem é muito elevado e o agricultor com o 

preço do leite não consegue mais se manter, acha que o Prefeito deveria investir na saúde na 

compra de remédios, relembrou que no passado havia medicamentos sobrando aonde às vezes 

chegavam a vencer, pelo fato de ter bastante medicamento em estoque. Diz que o Secretário 

não é o culpado, mas que alguém tem culpa. Comentou também sobre um passe que se 
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encontra nas proximidades do Sr. Voloski, onde os mesmos estão sem passagem. Falou que 

há tempos atrás fez uma indicação para que se fizesse um acesso, mas que até o momento o 

problema não foi resolvido. O Sr. Vereador Mauri disse que esteve conversando com o 

Secretário de obras, onde o mesmo comentou que não iria deslocar uma máquina para fazer 

este serviço, isto deixa-o indignado, contudo acha que deveriam dar prioridade para nossos 

agricultores, a respeito das construções sempre disse que iria dar problemas, pois a crise viria 

esse ano logo após a copa do Mundo. Comentou que o Sr. Prefeito estava totalmente 

despreparado e agora está que nem insano tentando cortar despesas. Por fim agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. Vereador Ari pediu um espaço para o Sr. Presidente que foi concedido e 

reforçou as palavras do Sr. Vereador Mauri que se todos os Srs. Vereadores pensassem um 

pouco mais sobre o projeto que diz respeito a Frinape, sobraria mais recursos para aquisição 

de novos equipamentos para nossos agricultores, pois não vê necessidade desse repasse. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente Ivo agradeceu a presença do ex-secretário 

Fantini. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

ordinária será realizada no dia 06 de julho do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de 

todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

Sala das Sessões em 06 de julho de 2015. 

 

 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                              1º Secretário                                   2º Secretário 

 


